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Plan de travail n°l4 CE2

Grammaire

Compléte avec des déterminants (n’utilise jamais le
méme) :

...... voyage
prairie
gant
...... brosse
...... abricots
sportifs

Orthographe

Compléte avecm ou n :

un me......bre —un ge......darme — e......mener —
une fra......boise — une bo......bonniére — une
guirfa......de — tre......bler —unca......peur — un
tro......c — une bo......be — [a ca......pagne — un
cha......pion — e......tretenir — no......breux — |

nove......bre —une pla......te —une.....nui. <~

Calcul

Pose et calcule :
546+...=2799

...+ 258 = 686

P
i
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Numération

Ecris ces nombres en chiffres :

* neuf-mille-deux-cent-cinquante-trois : .........
+ quatre-mille-six-cent-vingt : ...............
*  sept-mille-trois-cent-vingt-six : ...............

*  trois-mille-huit-cent-soixante-quatorze:.. /'
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OO Plan de travail n°5 CE2
Conjugue les verbes au présent a la personne
demandée :

« faiblir: je.......... o
Coniuaaison | ° atterrir: VoUS ...c.coeee.ee b-C)I’-\I?II'“_ levr
9 o frémir:ils ..cereeene.. VIelir - nous
©  FUSSIM 0N ceeeceeeeneeenss
« gravir:elles ................. .
«  resplendir itV .ccceneeeneene. h2 49
Dans chaque liste de synonymes, barre I'intrus :
* percer — creuser — perforer — trover — lisser
* Un adversaire — un ennemi — un partenaire —
: un rival — un opposant
Vocabulaire |, un accident — un péage — une catastrophe —
un désastre — un malheur
* nettoyer — laver — lessiver —débarbouiller /"
N
emmener el
Pose et calcule :
45.+2.6=.47 358 +...= 874
Calcul = —
N\
NG
e N
Ecris ces nombres en lettres :
Numération
2398 et
S b T -0




CO()(E  Plan de travail n°l6 CE2 COHL® Plan de travail n°l7 CE2
Compléte les déterminants avec des noms de ton Conjugue les phrases avec un syjet : N
choix : | 3>

e Certains............ , PP LN
o Un.meeeee. . * ........agis sans réfléchir
Grammaire ® LeUr P . DU o Conjuga"son ® R — grand|5§ons un peU ChaqUe annee.
* NOS . . Des * ......... SUrgit a toute vitesse.
* Les.mminnn TN * ........lougis devant le public.
+ Cette.nnnnnnnn. X * ........ fleurissez chaque piéce de la maison.
Compléte par le bon accent : ,\,.,‘.f'}_/j Entoure les mots 2 par 2 d’une méme couleur pour
54l former des couples de synonymes :
apres — la lumiere — une guepe — des legumes — , un mari — avouer — découper — déplaisant —
orth h Vocabulaire | aimable — un coquin — gentil — étonné — se plaindre
OgrapNe | atre — une etoile — une riviere — melanger — une — un &ducateur — gémir — admettre — un
fleche — la grele — le metal — la planete — le desert instructeur —un époux — une canaille — gai ~hw
diviser — désagréable — joyeux - stupéfait /. “.\
— une epee — [a fete — un bebe — la peche
. Pose et calcule :
Pose et calcule : NG | 464 — | 352 2820 — 1647
SN SR 1 | EE—— |
524 — 213 213 - 157 — e e
------ Calcul = =
Calcul
NG
’.// \\J
M. Guyot achéte une voiture d’occasion qui cote Pour chaque série, écris un nombre en utiisant
| 200€. Ti a paie en billets de I00€. Combien de billets toutes les étiquettes:
donne-t-il au vendeur ? N a, huit|six |mille Vingt |cent ||quatre| _______
ST . e ;
Probldmes L Numération | bl mille| cing |trois |________
Jamie la Terreur et Black Sammy ont découvert sur c.| neuf| deuxj|unjjcent| mille | ________
I'Tle des promesses un trésor de 2 700 piéces d’or: :
. < . NP d.| cent| mille {sept |________ ", S
Combien de sacs de 100 pieces doivent-ils prévoir? P N




CO(D()E  Plan de travail n°l8 E OOU® Plan de travail n°9 CE2
Entoure les adjectifs qualificatifs : Compléte par un pronom qui convient :
* Lebrave cheval blanc tirait la charrette. *  .......Vasau cinéma voir le dessin animé.
+ La souris grise grignote un gros morceau de * .......font exprés de nerien entendre.
Grammaire fromage. o Conjugaison | * === dites trop de mensonges. X
+ Il faut passer par ce pont étroit pour aller sur * .......parten vacances au mois d’aoUt.
"autre rive. . *  .......pouvez venir demain. 5
*  Lechaud soleil de printemps arrive aprés <. - * ... VEUX savoir la vérité. N ¥
les violentes averses. LN —
Ecris le contraire de chaque mot en gras en t’aidant EC”S ces 'ngms av pluriel -
des préfixes :in, a, dé, im, il, mal : Cn l\: er_l;e'. €S -rwemeeeee - Une croix : de§
* Lerythme cardiaque de cet athléte est normal. €DrUIC: CES ...o.oooeoe Une musique - des
Orthographe Unradis:des..............
) . Le prix:les............... Un colis - des
.  Christophe est un garcon patient. A P D rannareane
Vocabulaire P garsonp B Une fle - des vvvvvrenn.....
*  Nous croisons les bras. AL Cet insecte N
* Piereestungargonhevreux. _________)~( CLINSELRE . COS worrerremirreren XS
+ Papa est en train de monterunmur _______ . <
. Son éqriture est lisible. Entoure les nombres qui sont des résultats de la
«  Ce mariage était un événement attendv. ____ Calcul table de multiplication de 6 -
Calcule : mental |5y _1g_36_54—6—14—26—29 — 46— A
...X3=05 0X...=20 48 e
Calcul ..X2=6 7%...=2l _ ‘ LA
v . X5=5 9x . =45 Compléete cette grille de nombres :
mental |7 270 Ex . =24 N a (IXI00) + (4XI0) + 2 a b c d e
- X5=50 9x...=27 D b(5x100)+(3Xi0)+ 4 5
- c (IXI 000) + |
5 ’ ile i ' 2o d (2x1 000) + (6x100) + (IxI0) B
Au départ d’une course autorl\olflle, il y avait 692 Numération || @ )+ ( )+ (IXI0)
voitures, mais 35| se sont arrétées avant la fin de +4 c
< la course. Combien de voitures restait-il 3 Parrivée ? A (5x1 000) + (IXI00) + (2XI0)
Probléme B (IxI 000) + (3XI00) + 6
. C (4 000) + (4XI00) + | =
b4 D (IXIO0) + (4XI0) + | xS




